今日济南



15宗土地 找到了"婆家

本报11月28日讯(记者

陈伟) 为加快融入省会中 心城区,28日,长清区在园博 园举办城建项目推介会,集 中推出15宗土地,吸引了70 余家知名房地产企业参加, 当天签订意向合作项目7个. 计划总投资170余亿元,推介 会上,15宗土地全都找到了 婆家

推介会上,长清区委书 记王京文介绍,随着近年的 发展,长清形成了主城区、济 南经济开发区、大学科技园 三个特色鲜明、功能突出的 城市组团。2012年9月,济南 又出台四大类九项政策,推 动长清加快融入中心城区。 '此次城建项目推介会,就是 让更多的地产企业了解长 清,参与到长清区的城市建 设中来,从而加速长清区的 发展

据了解,本次推介会共

推出15宗土地,主要位于主 城区、济南经济开发区和大 学科技园,主要是居住、商业 金融、社会福利、市政公用、文 化教育用地及公园绿地等。 "此次推介会上,15宗土地全 都找到了'婆家'。这些'婆 家'不仅要建高档小区、商业 金融中心,在此基础上还要兴 建一些公共绿地及教育等配 套设施,避免高档小区业主 子女无学可上的问题。"

28日的城建项目推介 会,共吸引了70余家知名地 产企业参与。现场有山东和 信置业、新地置业、鑫海置 业、济南华源昌泰投资等7家 企业与长清区就建通综合 体、滨河华庭二期、银东城市 综合体、新纪元地块、农药厂 地块、新大陆项目、滨河片区 A地块等七大地块签订意向 合作协议,计划总投资170余

招商推介会上推出的15 宗地块,海子洼片区地块和 滨河片区地块是最大的两 块,海子洼片区地块在经十 西路(灵岩路)以东,金牛街 以北,整个地块位于大山下, 景致优美,环境官人。滨河片 区地块东至莲台山路、南至 长清大道、西至峰山路、北至 湄湖街,规划用地性质包含 居住、商业商务、社会福利、 市政公用、文化教育用地及 公园绿地。

长清区长张洪武表示 签约的企业一旦确定项目要 在长清落地,区政府将尽力 帮助项目尽快开工建设。"成 立了城建办公室,组织了各 个部门的骨干分子,专门为 地产企业项目落地提供便 利。我们还建立了城建重点 项目库,对企业实行全程帮 扶,让企业在长清投资安心、

世界首个 环保鞋城动工

本报11月28日讯(见习记 王昱) 28日,总投资50 亿、一期工程占地200亩的亚 洲国际鞋城在平阴东部工业 新城举行奠基仪式。鞋城将 在3-5年内建成,每年可生产 销售成品鞋2亿双,年产值 100亿元,这将成为平阴实现 "三年突破"的加速器、推动 发展的新引擎。

山东省重点城镇建设委 员会主任叶俊逸向记者介 绍,平阴发展鞋业产业有着 得天独厚的优势,不仅交通 便利,地缘优势明显,而且处 在北京两小时交通圈和上海 四小时交通圈的切点上,加 上平阴100公里辐射圈内定 居人口达三亿以上,为鞋城 提供了广阔的市场空间,也 为制鞋业由出口为主转向内 需为主提供了良好的土壤。 再加上当地相对廉价的劳动 力和能源资源,有着相当大 的吸引力,目前已经吸引了 探路者、达芙妮、骆驼等六大

平阴县委书记朱红方介 绍说,亚洲国际鞋城是"一串 葡萄",将串起一个产业集 群。鞋城将投产200条以上的 生产线,每条制鞋生产线能 解决500名工人的就业问题, 仅生产线一项就能解决10万 人就业,如果算上鞋业加工 的周边项目,鞋城又将带动 15万个就业岗位,而平阴的 人口仅37万人,这意味着一 旦鞋城投产,会大大加速平 阴乃至周边区县的工业化进 程。项目建成后,每年可销售 成品鞋2亿双,年产值100亿 人民币,上缴利税12亿元。

朱红方表示,建成后的 鞋城将融鞋业"加工、生产 销售、研发、结算"为一体,鞋 城届时不仅会成为鞋业生产 的中心,还将提供批发零售 和新概念鞋品展出等服务。 鞋城内将建设平阴第一所五 星级酒店、并规划有住宅楼、 商业、超市、社区活动中心甚 至幼儿园和医疗站。鞋城将 成为真正具有独立生活圈的

提供助力。

亚洲国际鞋城零售商协 会相关负责人表示,近年来, 南方以广东为代表的一些地 区,经过多年的快速发展,鞋 业制造等劳动密集产业方面, 本地市场已经趋于饱和,而且 受国际金融危机和新贸易壁 垒主义的影响,国外市场也日 渐紧缩,加上土地、劳动力、能 源等生产要素价格的提高、当 地企业急于向西向北寻找发 展出路。在这种情况下,平阴 县得天独厚的地缘优势和招 商环境,给鞋业制造产业提供 了良机,也为平阴县三年突 破提供了契机。

叶俊逸介绍,亚洲国际 鞋城在建设之初就注意新技 术、新材料、新工艺的引进, 考察过程中对生产商在加工 各环节可能造成的污染也进 行了严格把关,"可以这样 说,建成后的国际鞋城将会 是全世界第一座低碳



快!快快快,去尼彩抢手机! 全年仅此一次,泉城仅此一家

尼彩手机全场员

◆全场399元,不谈成本只图口碑! 惊天忧寒,尼彩缔造价格神话! 《 **▶绝无先例,赔本吆喝低于厂价!◆震撼出击,一价到底模扫市场!**

核心提示>>>

不要1209元,不要999元,不要799元,不要 受到消费者的热烈追捧,尼季总部特殊的8万 多女手机条件就销售一些,多多清积者经到店 星狗因缺伐多头童, 儿次打电话同什么时候才 有快,预划能不能延后几天,济南分公司紧急和 总部协调销货,整理昨天下午,各种们到街已会 齐,从今天路,尼泰宇机全场999元活动再次启 动,你还在犹豫吗?再不卖拾就没了,绝思仅 有,全年仅此一次,亲端仅尼孝一家!(援助详 请以信内海影为雅。安卓系统机到除外。)

再不疯抢就没了

尼弗手机全场399元

尼参学一次学动都会让行业惊叹不已。

全场手机只要999元,尼季这一直建的学 动,放脉尼参绝壳先例,放脉行业不单单是济 南仅尼季常教、并且在全国再位找不出来第 二家丁。

世歌实打实,不搞噱头,不是预订,金쏗 999元手机条供全部到信

四读有诚意,全场于机除了三款火操会 屋好呼如獭为树呈手机,还有三款定位于高坡 市场的热锅收购的搬产品,更不可思议的是基 刚刚上帝的苹果梦整1:1大湖18位是999元!

尼季3: 定位于高进商务对货机市场的 9.2寸高滑大屏手机,指有每一流的硬件配置。 双操像头脑槽足视频通话,内置的QQ、浏览 暴等數十种办公款件和幾门游戏。并且是双 令双转,工作一个号,生活一个号,保证丁弘 複对词,支持于写教盘双独人,完全商务化。 且於相同配置級類的手机市場發在999元。而 在尼参手机工厂信仅需999元。



i3 i15 k10 k12

[活动實栓爆軟机型……]

尼多115:"顶级梦验于机"绝不是藏名。 數汇學全新漢失技术的战略類似产品,個人 性化智能養養弄潤,內量尼泰商店,支持當 由下载、安美游戏、囊括所有时下流行的游 戏,内量高滑双振象头,整怎么抽就怎么 百分百的实实感受,包括你闻所未闻的事 它都能做到。

尼季DADA9:一部被誉为"大、智、广、全 的程智能手机,學齐大學手写。程智能Mater網 **级视频解码芯片,上网冲技及即时翻天等功能** 的类智能电话。是一部双卡双特GSM制式手 机。支持通话、短信、事信、java游戏网络浏览 以及其他是线应屈服务。采屈电阻解设计,其 着指失孕孕占益和可进行操作。9手机的出現 使原来需要死儿子编钱才能享受到的功能。 現在只需要儿宮元獻館享受。

三數定位于高端市場的為領域等效能产 丛大家一定耳葉論详。大屏VIP署音至手机尼 夢K10,只用动动所就能打电话;对声女性概 量于机12模定。有花的量面。28寸10的显示屏 设计,绝对是女长期友的时贯之选;超大字号、 直接设计的尼黎k11是一款影适合老年人使用 的手机。就百万人的选择,就百万个惊喜……

力排众议

全场399元仅济南域点

"尼孝宇机全场999元!"

这个遭到众多员工反对的真在起法。在业 内人士看来是"尼孝都木不可能实现",行业人 士也多次劝告尼参CEO卢洪波"三果而后行"。

面卢洪波"一意靴行""不教梦是出榜"。 宣有他的道程!尼事作为第一个采用"工厂 信"销售模式的国产手机品牌。在去午4月90 耳,山东第一家工厂位开业就公布《平机成本 白皮节)对表示:手机从出广到进入清费老几 矣。一般要会过多级会销商倒手,价格水分量 多能存60%。业内人士称、销售是基层级分明、是 造成分務"合水量"大的主要原因。減量夠關的 中国环节,张建工厂到基合的'唐平式'销售提 道。不仅减少不必要的营销成本,但是打验于 机价格水分'楼梯料'的有效于殷。尼季料较 **花"专注数中国社会比更好的手机"作为哦** 的目标,要花更大的实现是终极给消费者。

卢洪被深值,只要是始终与清撰者贴在 66. 周景大务力以及超大的实现来回读用 户,永远是正确的。正如他当初进入于机市场 对,以"先亏一个亿"的勇气和"与如于机只着10 元"的发展带路来高取市场。他在尼季学校集团 高层会议上学斯地敦出决策:"尼季于机会场 999元,济南李光试点,然后全国独广,不谈成 木只图口碑,坚持一分到的教扫市场!"

卢英波表示,手机行业"暴利时代"因为 尼夢, 巨垒统家, 位导该统家! 清景宏雄来雄 聖性。截乎机来均穩身份或混高身份的現象已 经不多见了。相反地,追求个性的,对货的、实用 的。發巧的、改藝的、有來和力的手机,涵察会成 为新潮主流。在这样的市场背景下,"尼季"是 "舞科多销"的路。因为我们对自己的产品有 值心,对手机市场有耐心,对消费者有真心。

所以我们难走"尼多手机全场999元"的路,在 运营走这样一条"心里胜实理影好"的路。 尼彩模式

成就千万人的高民工程

从去午9月25日南京的第一家尼孝平机 工厂信到现在全国实验5000家,从尼泰约第一 手机用户到销量实验1千万会,尼季也就用了短 运一年半的时间。现在客户类被先年提出的三 中时间实现"干燥万信"的且标位继来继近。

尼季手机取得如此碳人的成绩。其核心 就是尼孝尹匈国内手机"工广传",以"工厂 价"销售"工厂手机"。将全国包销、区域代程。 省级代理、市级代理、共培代理……统统政 等,据了中间环节的所有价格水分,完全采用 厂家直置的模式销售,实现了真正意义上的门 家直销;同时,工厂信券设约全实机体验区,为 清武者提供证明化的体验和服务,是直观地丁 解于机构各项功能、技术参数及相关服务、并 且可能意来直接作,整不整要自己教主,完全 等量消费者的个人意图及选择。这种新额的 体验式消费得到了各地周户的认可和欢迎。

每一家尼季于机工厂店都会遭到郭队拾 势的壮观场面,是全国尼季用户口等效应量 加的一次次并被。与其温这是尼多模式的成 功,不知识是过于万尼季用户的胜利。正是因 为尼泰" 坚持专注数中国性伦比更好的手 机",采用金额的"从工厂到复合的"由平销售 模式、滑扫模行道保存场的"暴利"模据到,大 大降低了老百姓的遗保生授成本。尼季、就是 一项已会家及千万清册者的民心工程:

現在的尼季手机工厂信已紹有近二十數核 心产品。实现且标人融合方位要差。仅济产就有十 多家工厂总在你身边,从今天开始,尼季于机全场 39元,全年仅此一次,经紧充工门各体验实机。满 意再买。千万人选择了尼季、相信的垃会的!

尼纸 垂紅工厂店

英子机量知識。數例后多子和工厂後! 因多個個數字和關係。數因數字和工厂前是

技术就知道。例如太阳可信。一句记长统义中太弘太1987年后,电话。477-474947 因下区。张公太祖师号代学观点出为明专订证法太前,电话与277-422 天帝区。第四世大河至前内西部高青A-16号,电话:477-482828 () 由 : 二七新 有 南部 14号 山水大海 型四口 前列 同 (包 1477—1 集十基度 (中型广理水闸中基础化工实验水管) 电键 (可2770年以 单丘路 (单丘市电路数量及大道外列图 电键 (1294 428

七量度。常中國七量雙七量配件分別開發展置大型度度的。 电话:## 至會人自,原於医王會人自十字医口官和李明山自中心小学的问题。也包 (12)年15年 李明皇皇皇,宋明的二年二宗家也四年子名宗皇太明明 电台 (19)1—417(19) 七月日,李曾有有的是文字口向时也子是宋宗从周月四 电台 (19)1—418(19)1 长端里,实着我们不够是主义口的实现不是他的表现的。 电话 400-400000 妻子山底边 :妻子山底有主化水层主义口名:如果他 400区位下中最后,电话 400-40000 山大路路,山大路4-4号便被推大夏东南部为1000路设定及西庄东路下中国是 电影 (1999) 9999

阿殊鄉:4006397666